Bapuant Ne 132

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Vkakute TOUKY, 4epe3 KOTOPYHO POXOAUT rpaduk GpyHKimn y = logy X

a) A (1; 6);

0) B (2;36);

B) C(36;2);

r) D (-6;-1).

2. Jlmametp mapa paBeH 2 cM. Haiiaure o6bem mapa:

32 4

3. Haiigure 3Hauenne Bepaxkenns 10g; 5log, 8.

4. Pemnte ypaBHEHHE 100705 = 0,1.

5. Pemmre ypasrenne 2sin’x -+ 5cosx = 4.

6. Jan xy6 ABCDA;B;C;D;. Touku M, Nu K — cepeaunsl pebep A;B;, A4; u AD cootBeTcTBeHHO. Haliiute yron Mexmy npsaMbIMH
MN u KN.

1
7. Haiinure 3Hauenue Boipaxenus 1/ (—11)8 + \7/5 —V26- {/5 +v26— ¢/ 16% . V2572 ++/25-135.

V15+2x—x2 o V1542x—x2
w+7 x+8

8. Pemmre HepaBEHCTBO

X . (T
9. TMocrpoiire rpadgux GyHKIMH Y = w cosx+0,5sin (5 +x> .

10. Konyc omucan okoino mupamuasl PABCD, ocHoBaHMEM KOTOpoii siBisieTcst Tpaneuus ABCD. U3sBectHo, uto AB=BC=CD=3 cM un
OZIMH U3 YIJIOB Tpanenuu paseH 60°. O0beM KoHyca paBeH 97t oM. Haiizre YTOJI HaKJIOHa OOKOBBIX pebep MUpaMuIb! K INIOCKOCTH OCHOBA-

HUA.
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